VARIANTA 102

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordd 10 puncte din oficiu.
Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul 1. Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 puncte)

5p 1. Rezultatul calculului [-5 + 3 - (=5)] : 4 este...

Sp 2. Cel mai mare divizor comun al numerelor 8 si 12 este.

Sp 3. Dintre numerelea=4sib= 43 , mai mare este...

5p 4. Dupa descompunerea in factori, X* + 3x = ...

S5p 5. Unghiul «<ACB are misura de 17°. Complementul sdu are misurade ...°
Jp 6. O prisma regulatd are opt fete. Numarul muchiilor prismei este. ..

Subiectul al 1l-lea. Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 puncte)

Societatea comerciald Asfaltare Autostrdzi S.A. are 1000 de angajati, retribuif
astfel:

Nr. angajati Retributia lunari (lei)

200 1000
250 1200
300 1500
150 1800

70 2500

25 4000

5 7000

Patronatul hotardste sa acorde tuturor angajatilor cite o primad de Craciun, egala
cu 50% din retributia lunara.
Se stabileste cd aceastd prima nu poate fi mai mica de 600 lei, in cazul salariilor
prea mici, nici mai mare de 1500 lei, in cazul salariilor prea mari.
Sp a) Notam cu f(n) numarul angajatilor al caror salariu lunar este de cel mult n lei.
Determinati f(1500).
5p b) Calculati retributia medie lunari a angajatilor societatii.
5p ¢) Ce suma va primi drept prima un angajat avand salariul de 1500 lei?
5p d) Daci se alege, la intamplare, un angajat, care este probabilitatea ca acesta sa
primeascd drept prima exact 600 lei?
S5p ) Aflati fondul total de premiere (adicd suma necesard pentru plata tuturor
primelor).

Sp f) Calculafi valoarea medic a primelor acordate. Este ega?é gceasté valoare
medie a primelor cu 50% din retributia medie lunara? Explicati rezultatul!

Subiectul al I1I-lea. Pe foaia de examen scriefi rezolvirile complete (30 puncte)

1. Se considerd triunghiul dreptunghic isoscel ABC, avénd ipotenuza BC de

lungime 10 cm.

5p a) Arataticid AB= 542 cm.

5p b) Aflaji aria triunghiului. . _ o

5p ¢) Calculafi distanta dintre centrul de greutate 1 ortocentrul triunghiului. o

5p 2. a) Desenati un paralelipiped dreptunghic ABCDA'B'C'D". Sum‘a l.unglmxlor
tuturor muchiilor paralelipipedului este 76 cm, iar lungimea unei diagonale a
lui este de 13 cm.

5p b) Aflati aria totala a paralelipipedului. . _ . .

5p ¢) Un gandac se tariste de-a lungul muchiilor paralelipipedului, plecind din
varful A, astfel incit sa ajungd in C' pe un drum cét mai scurt. Cite trasee
poate alege gandacul si care este lungimea unui astfel de traseu minimal?



